

## Consultas Realizadas

# Licitación 353038 - LLAMADO UEP MOPC N°09/2020 Construcción de Puentes de Hormigón en el Marco del Programa PR-L 1092, Tanda 2. ID 353038.

### Consulta 1 - PLANOS

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2020
----------	-------------------	------------

Solicitamos los planos de detalle de los puentes a ser presupuestados, en formato CAD de ser posible.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
-----------	--------------------	------------

En relación a la consulta realizada, favor remitirse a lo establecido en la Adenda N° 1, la cual se publica los planos de detalles de los puentes en formato editable (CAD)

### Consulta 2 - Fondos

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2020
----------	-------------------	------------

En el PBC se indica que el fondo corresponde a un Préstamo del BID, sin embargo en el portal de la DNCP figura como fuente 20 de credito publico. Solicitamos una aclaración de cual es el fondo del llamado a licitación.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
-----------	--------------------	------------

En relación a la consulta realizada, la fuente de financiamiento es 20-401 correspondiente a la financiación del préstamo BID 3600/OC-PR, Operación PR-L1092

### Consulta 3 - Lista de Cantidades

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2020
----------	-------------------	------------

Solicitamos que se facilite la planilla de oferta en formato editable (excel).  
Ya que aún no se encuentra disponible para descargarla del portal de la DNCP y en los documentos alzados (PBC) solo se puede observar como una imagen del PDF.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 1, en el que se menciona la Publicación en el SICP del archivo editable de la Sección IV. Formulario de Oferta.

## Consulta 4 - Cambio Experiencia Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2020
<p>Hemos encontrado la siguiente incongruencia en:            La Sección I - Instrucciones a Los Oferentes- A - 5.5 - B.</p> <p>Demostrar experiencia como Contratista principal en la construcción de por lo menos el número de obras indicado en los DDL, cuya naturaleza y complejidad sean equivalentes a las de las Obras licitadas, adquirida durante el período indicado en los DDL (para cumplir con este requisito, las obras citadas deberán estar terminadas en al menos un setenta (70) por ciento);</p> <p>Sin embargo, en:            La Sección II - Datos De la Licitación - Requisitos mínimos- 4.1 Experiencia Especifica en construcción- 4.1.2- Obs.            Que para acreditar la experiencia solicita que            Las obras deberán estar concluidas satisfactoriamente, para lo cual deberán adjuntar actas de recepción provisoria o definitiva.</p> <p>Solicitamos la modificación de acuerdo a lo establecido en las IAO, (para cumplir con este requisito, las obras citadas deberán estar terminadas en al menos un setenta (70) por ciento); teniendo en cuenta que esto posibilitaría a más empresas y posibles oferentes a presentarse al llamado, para una mayor competencia reflejando y considerando así, los principios de igualdad y libre competencia que rigen los estándares velados por la DNCP, en la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas. Artículo 4- IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA...Permitirán que todo potencial Proveedor o Contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos por esta ley, en su reglamento en las bases o pliego de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, este en posibilidad de participar SIN RESTRICCIÓN Y EN IGUALDAD DE OPORTUNIDADES en los procedimientos de contratación pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
<p>En relación a la consulta realizada, favor ajustarse a lo establecido en la Sección II- Datos de la licitación-Anexo C, Requisitos mínimos- 4.1 Experiencia Especifica en construcción</p>		

## Consulta 5 - Aclaracion Experiencia Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2020
<p>Solicito, el cambio o la aclaración, nos referimos a la falta de correspondencia en el PBC Anexo C Punto 4. EXPERIENCIA: 4.1 EXPERIENCIA ESPECÍFICA EN CONSTRUCCIÓN y 4.1 EXPERIENCIA ESPECÍFICA EN CONSTRUCCIÓN donde dice Las obras deberán estar concluidas satisfactoriamente, para lo cual deberán adjuntar actas de recepción provisoria o definitiva Que, dicho punto se contrapone a lo indicado en la Sección I. Instrucciones a los Oferentes 5. Calificaciones del Oferente PUNTO "(b) demostrar experiencia como Contratista principal en la construcción de por lo menos el número de obras indicado en los DDL, cuya naturaleza y complejidad sean equivalentes a las de las Obras licitadas, adquirida durante el período indicado en los DDL (para cumplir con este requisito, las obras citadas deberán estar terminadas en al menos un setenta (70) por ciento); "</p> <p>es decir, que solo será necesaria la presentación de contratos con una terminación del 70%; como lo exige el pliego estándar aprobado por DNCP, para poder dar una mayor oportunidad a las empresas y mayor competitividad en el llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
<p>En relación a la consulta realizada, favor ajustarse a lo establecido en la Sección II- Datos de la Licitación- Anexo C, Requisitos minimos- 4.1 Experiencia Especifica en construcción</p>		

## Consulta 6 - Convocatoria de la Licitación 353038 - LLAMADO UEP MOPC N°09/2020 Construcción de Puentes de Hormigón en el Marco del Programa PR-L 1092, Tanda 2. ID 353038.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2020
<p>Los puentes del Lote N° 2, correspondientes al Dpto. de San Pedro (Puentes 5,6,7,8) figuran en distintas progresivas del tramo: Ruta 3-(Calle 10.000)-Cururuó - Emp. San Isidro - Tajy Caré.</p> <p>Sin embargo, en el tramo mencionado donde deberán ubicarse los puentes aún no se encuentra con la apertura de la traza por lo que es imposible acceder a los distintos lugares donde se ubicaran los puentes, lo que dificulta para realizar una buena cotización.</p> <p>Además, una vez adjudicada la obra, no se podrá acceder con los equipos y materiales.</p> <p>Consulta: ¿cuándo se hará la apertura del tramo mencionado?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
<p>En relación a la consulta realizada, el MOPC podrá apoyar la apertura de la traza del tramo donde se encuentra los puentes a construir , en caso de requerirse</p>		

## Consulta 7 - Consulta Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2020
<p>Entendemos que en la Sección II Datos de la Licitación 4.1 EXPERIENCIA ESPECÍFICA EN CONSTRUCCIÓN, numeral 4.1.2. para determinar la cantidad de ml de puentes se podrá presentar contratos en los cuales se haya participado como miembro de un consorcio, sin considerar el % de participación a fin de cumplir con el criterio</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
<p>Favor remitirse a la Adenda N° 1, en el cual se incorpora por el porcentaje de participación como criterio de evaluación.</p>		

## Consulta 8 - Consulta Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2020
<p>Solicitamos que en la Sección II 4.1 EXPERIENCIA ESPECÍFICA EN CONSTRUCCIÓN numeral 4.1.2 sean considerada la sumatoria de hasta dos contratos o varios a fin de alcanzar el requisito.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2020
<p>En relación a la consulta realizada, favor ajustarse a lo establecido en el PBC</p>		